
ページ 修正前 修正後

　利益準備金の積立　140 　項目削除

　親会社株主に帰属する当期純利益　3,860 　親会社株主に帰属する当期純利益　4,000

p.138　問題6－4　解答・解説
　…自己株式の取得90＋利益準備金の積立140
　＋親会社株主に帰属する当期純利益3,860

　…自己株式の取得90＋親会社株主に帰属する
　当期純利益4,000

p.142　問題9－11　解答・解説 　［テキスト］第9章第7節➎➏参照 　［テキスト］第9章第8節➎➏参照

p.144　問題10－1 解答・解説 ＜資料３＞
　　　連結キャッシュ・フロー計算書

　（うち非支配株主への配当金の支払額）（△800）（△580） 　この１行を削除

p.151　問題10－4 解答・解説 ＜資料３＞
　　　連結キャッシュ・フロー計算書

　　減価償却費　　　（イ　26,400）　　33,800
　　　　　⋮　　　 　　　　　⋮　　　　　　⋮

　　減価償却費　　　　　（イ　26,400）　33,800
　　棚卸資産の増減額   （ △15,400） 24,800

p.159　問題10-5 解答・解説　指標一覧表 　Ａ社　Ｂ社 　Ｘ１年度　Ｘ２年度

p.167　問題10-8　指標一覧表 　【問17】総資本事業利益率(％)　　　11.3　　9.2 　この１行を削除

p.190　＜資料６＞
　　　連結株主資本等変動計算書関係

　　　　Ｘ１年度　　　　　　Ｘ２年度　　Ｘ２年度
　連結会計年度末（百万株）　　 　100　　　　 100

　　　　　　　　　　　　　　Ｘ１年度　　Ｘ２年度
　連結会計年度末（百万株）　　 　100　　　　 100

p.136　問題4－4　解答・解説 　＋間接費5,100 　＋経費5,100

p.237　第28回 解答・解説 Ⅳ ＜資料５＞
　　　連結キャッシュ・フロー計算書

　　　　　　　　　⋮　　　 　　　　　⋮　　　⋮
　現金及び現金同等物の期首残高　16,563　9,234

　現金及び現金同等物の増減額　1,754　3,123
　　　　　　　　　⋮　　　 　　　⋮　　　⋮

p.162　問題10－7 解答・解説 ＜資料６＞
　 （Ａ社のセグメント情報）その他の項目

　減価償却費　596　721　291 （ 65）（1,693） 　減価償却費　596　721　291 （ 65） 1,673

p.69　問題10－2　＜資料２＞
　　　法人税、住民税及び事業税

　Ｂ社　1,900 　Ｂ社　1,890

ビジネス会計検定試験の公式過去問題集に、記述の修正がございました。
お手数をおかけして申し訳ありませんが、ご修正の上、ご利用くださいますようお願い申し上げます。

ビジネス会計検定試験 公式過去問題集２級［第５版］　修正一覧表

第２刷をお持ちの方

第１刷～第２刷をお持ちの方

第１刷～第４刷をお持ちの方

第１刷～第３刷をお持ちの方

第１刷～第６刷をお持ちの方

p.35　問題6－4



p.113　問題10－7　＜資料２＞
　　　特別損失　その他

　Ｂ社　100 　Ｂ社　101

p.115　問題10－7　＜資料５＞
　　　投資活動によるｷｬｯｼｭ･ﾌﾛｰ　その他

　Ｂ社　910 　Ｂ社　911

p.127　問題10－8　＜資料６＞
　　　（セグメント情報） セグメント資産

　合計　423,300 　合計　424,300

p.81　問題10－3【問13】（ア） 　ＰＢＲからみると、 　ＰＥＲからみると、

p.162　問題10－7 解答・解説 ＜資料６＞
　 （Ａ社のセグメント情報）その他の項目

　　　⋮　　　⋮　  ⋮　 ⋮　　　⋮　　　　　⋮
　減損損失　71　 85　105　（　－）　（　261）

　減価償却費　596　721　291  （ 65） 1,673
　減損損失　　　71　　85　105　（　－）（　261）

p.230　第24回 解答・解説
　　　 Ⅳ【問12】 手元流動性(百万円)

　Ｘ２年度　39,000 　Ｘ２年度　4,100

p.230　第24回 解答・解説
　　　 Ⅳ【問12】 有利子負債(百万円)

　Ｘ１年度　4,100 　Ｘ１年度　39,000

p.230　第24回 解答・解説
　　　 Ⅳ【問15】 ROE(％)

　Ｘ１年度　65.03　　Ｘ２年度　71.08 　Ｘ１年度　　/　（数値なし）　　Ｘ２年度　19.4

p.232　第28回 解答・解説
　　　 Ⅱ【問３】

　⑤ 　④

第１刷をお持ちの方


